

## OBAVIJEST O NAČINU FINANCIRANJA AKTIVNOSTI SPORTSKIH KLUBOVA PREDVIĐENIH PRORAČUNOM GRADA OPATIJE ZA 2012. GODINU

Poštovani,

temeljem Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Opatije kao i zaključaka Izvršnog odbora Sportskog saveza Grada Opatije te Odbora za sport i tehničku kulturu Grada Opatije, a radi jedinstvenog postupanja vezanog uz korištenje proračunskih sredstava za zadovoljenje javnih potreba u sportu u svrhu poštivanja načela zakonitosti, ekonomičnosti i svrsishodnosti kako u pogledu izvršavanja Proračuna tako i u pogledu obavljanja djelatnosti sportskih klubova u nastavku Vas obavještavamo o osnovnim načelima i uvjetima koje će trebati ispuniti da bi sportski klubovi kao korisnici proračuna mogli koristiti sredstva osigurana Proračunom. Većina uvjeta i pravila neće se mijenjati u odnosu na ovu godinu.

Tako su svi klubovi dužni:

- Vratiti potpisani ugovor u roku od 7 dana od dana primitka istog, a najkasnije do 31.01.2012.godine.
- Uz ugovore potrebno je dostaviti (ukoliko nije dostavljeno uz prijavu potreba)
  - o Važeće rješenje Ureda Državne uprave o registraciji kluba iz kojeg mora biti razvidno da nije istekao mandat osobama ovlaštenim za zastupanje kluba
  - o Dokaz o održanoj redovnoj godišnjoj skupštini u 2011.godini
  - o Popis registriranih sportaša po kategorijama i rangu takmičenja s brojem iskaznice ili drugog dokumenta o registraciji sportaša ovjeren od granskog saveza (ili neke druge krovne organizacije)
  - o kalendar natjecanja ovjeren od granskog saveza (ili neke druge krovne organizacije) kao i popis prijavljenih natjecanja za financiranje uz potvrdu granskog saveza (ili neke druge krovne organizacije) da se ista boduju za državna prvenstva , državni kup kao i natjecanja koja se boduju za ranking ili izlučna natjecanja za državne selekcije . Klubovi iz sportova za koje nije donijet kalendar natjecanja od strane granskog saveza dužni isti dostaviti u roku od 7 dana od dana donošenja. U tom su slučaju klubovi u roku za vraćanje ugovora i dostavu ostale dokumentacije dužni dostaviti obavijest o činjenici da kalendar još nije donesen te obavijest o očekivanom danu donošenja.
- do 15. siječnja 2012.godine dostaviti financijsko i opisno izvješće o provedenim programima/projektima u 2011.godini koji su financirani iz Proračuna pri čemu se dostavljeni zahtjevi za sufinanciranje tijekom 2011.godine ne smatraju završnim izvješćem o radu u 2011.godini

U slučaju da klubovi ne postupe po navedenom neće moći raspolagati sredstvima proračuna za 2012. godinu.

Isplata proračunskih sredstava za 2012. godinu vršiti će se mjesečno, nakon dostavljene dokumentacije (dnevnicu rada, računi ili druge isprave o nastalom izdatku ) kao i isprave koje dokazuju da je natjecanje za koje su sredstva osigurana održano i klub sudjelovao na istom (službeni rezultati, ovjereni zapisnici i slično).

U slučaju da Sportski klub nije učestvovao na svim natjecanjama koja je naveo u prijavi za financiranje i na osnovu koje su mu sredstva dodijeljena srazmjerno će mu se umanjiti sredstva u idućoj proračunskoj godini.

Sredstva za manifestacije isplaćuju se u skladu s raspoloživim sredstvima Proračuna Grada Opatije do 80% predviđene visine sredstava za pojedinu manifestaciju.

Korisnik sredstva za manifestaciju dužan je prije početka manifestacije obavijest o održavanju iste dostaviti Sportskom savezu Grada Opatije.

Uz zahtjev za povlačenje sredstava korisnik je dužan dostaviti vjerodostojne isprave o nastalim izdacima (računi, ugovori, i slično).

Izvešće o održanoj manifestaciji (na propisanom obrascu) potrebno je dostaviti SSGO u roku od 30 dana od dana održane manifestacije dok je Gradu potrebno dostaviti financijsko izvješće u rokovima određenim ugovorom.

U slučaju da se korisnik sredstva za manifestacije ne pridržava navedenih uvjeta ne može ostvariti pravo na sredstva Proračuna.

Svaka jedinica lokalne samouprave, pa tako i Grad Opatija, ima zakonsko pravo izmjena i dopuna proračuna tijekom godine s obzirom na povećane ili smanjene zahtjeve i/ili povećanje ili smanjenje prihoda.

Osim toga, Grad Opatija zadržava pravo neisplate svih ili dijela sredstava po Zaključku Izvršnog odbora Sportskog saveza Grada Opatije, u slučaju da sportski klub nije izvršio određene obveze utvrđene Statutom Sportskog saveza Grada Opatije ili drugom Odlukom Izvršnog odbora sportskog saveza odnosno ako se tijekom godine utvrde činjenice koje zahtijevaju drugačiju raspodjelu sredstva prema važećim kriterijima.

Izvršni odbor sportskog saveza  
Upravni odjel za financije i društvene djelatnosti